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ATA DA 7ª REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA PERMANENTE SOBRE MIGRAÇÕES 

INTERNACIONAIS E REFUGIADOS DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 57ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 03 DE OUTUBRO DE 2023, TERÇA-FEIRA, NO SENADO 

FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 9. 
 

Às quinze horas e trinta e dois minutos do dia três de outubro de dois mil e vinte e três, no Anexo II, Ala 

Senador Alexandre Costa, Plenário nº 9, sob a Presidência da Senadora Mara Gabrilli, reúne-se a 

Comissão Mista Permanente sobre Migrações Internacionais e Refugiados com a presença dos 

Parlamentares Alessandro Vieira, Alan Rick, Paulo Paim, Eduardo Gomes, Sidney Leite e Túlio Gadêlha, 

e ainda dos Parlamentares Rafael Brito, Wilder Morais, Professora Dorinha Seabra, Mauricio Marcon, 

Izalci Lucas, Zenaide Maia, Marcos do Val, Angelo Coronel e Rodrigo Cunha, não-membros da 

comissão. Deixam de comparecer os Parlamentares Sergio Moro, Leila Barros, Nelsinho Trad, Flávio 

Arns, Dr. Hiran, Mecias de Jesus, Socorro Neri, Dorinaldo Malafaia, Dagoberto Nogueira, Baleia Rossi, 

Zé Haroldo Cathedral, Marcelo Crivella, Rosana Valle, General Pazuello, Carol Dartora e Reginete 

Bispo. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência 

Pública Interativa. Finalidade: Debater a aplicação da Convenção sobre os Aspectos Civis do Sequestro 

Internacional de Crianças. Participantes: Juliana Wahlgren, Diretora Fundadora da Rede de Apoio às 

Vítimas Brasileiras de Violência Doméstica (REVIBRA); Tunisia Viana de Carvalho, Mãe envolvida em 

caso de sequestro internacional de criança e parceira do Grupo de Apoio a Mulheres Brasileiras no 

Exterior (GAMBE); Raquel Cantarelli, Mãe envolvida em caso de sequestro internacional de criança; 

Teresa Nunes Shanks, Mãe envolvida em caso de sequestro internacional de criança; Karin Rachel 

Aranha Mohamed Fayz, Mãe envolvida em caso de sequestro internacional de criança; André de 

Carvalho Ramos, Procurador Regional da República; Érico Lima de Oliveira, Defensor Público Federal; 

Lutiana Valadares Fernandes, Defensora Pública Federal; André Veras Guimarães, Diretor do 

Departamento de Imigração e Cooperação Jurídica do Ministério das Relações Exteriores; Claudia 

Grabois, Advogada e consultora especialista em Direitos Humanos, Direito Internacional de Família, 

Diversidades e Convenção da Haia 28; Natalie de Castro Alves, Co-fundadora do Instituto Nós por Elas; 

Damaris Cristine Lima Rodrigues, Mãe envolvida em caso de sequestro internacional de criança; Neide 

Heiniger da Silva, Mãe envolvida em caso de sequestro internacional de criança; e Michele Najara, 

Coordenadora-Geral da Autoridade Central Administrativa Federal do Ministério da Justiça e Segurança 

Pública. Usou da palavra a senhora Joanna Alencastro, mãe envolvida em caso de sequestro 

internacional.  Resultado: Audiência Pública realizada. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião 

às vinte horas e nove minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pela Senhora Presidente e 

publicada no Diário do Congresso Nacional. 
 

Senadora Mara Gabrilli 
Presidente da Comissão Mista Permanente sobre Migrações Internacionais e Refugiados 

 

Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo: 
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2023/10/03 
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